

美國東部的華文報紙

伊利華報 APP

現已推出 敬請下載



掃描二維碼下載



www.echinesej.com

伊利華報手機應用程式正式上綫

2017年9月,我參加福州第九屆世界華文媒體大會,在那里認識了來自香港流動媒體 王運豐博士,王先生真誠為人忠厚。他現場介紹了他的公司,並且給我們大家免費提供製作網頁和 App,當時有不少的報紙已經是他的合作夥伴,在他的要熱情邀請下,我們簽了雙方戰略合作,我便回到了美國。整整的一年,他的工作人員認真負責為伊利華報製作了新的網站和 App。香港流動媒體有限公司創立於 2014 年,緣自一種對傳媒行業的熱忱與

熾愛,創辦兼董事總經理王運豐博士及各員工均曾於香港傳媒工作多年。公司成立以來,一直積極為海外華文媒體提供各種技術及顧問服務;以雲端為基礎之互聯網技術,結合過往於傳統媒體營運的理念,加速海外華文媒體與新媒體融合,為行業創造更多新商機。

由 2014 年起步至今,短短 4 年間,流動媒體已與全球 104 家華文媒體合作,分佈區域覆蓋全球五大洲,共 32 個國家。 浦瑛



伊利華報新版手機閱讀網頁與原傳統網頁同時並存,互為補充,以方便世界各地使用不同平臺的讀者分享華報!



伊利華報是世界媒體一員



衷心感謝國務院中國中新社多年來對世界華文媒體的關心與支持,值得驕傲:伊利華報也是世界媒體的一員...

無論現今紙媒有多么大的困難,但我知道堅持也是一種信仰。伊利華報陪伴我們一起成長 17 年,有人說得好:人的生命似大水在奔流,不遇着島嶼、暗礁,難以激起瑰麗的浪花。不要失去信心,只要堅持不懈,就終會有成果的。

不是井里沒水,是我們挖得不够深,不是成功來得慢,是放棄得快,所以成功不是靠奇迹,而是靠軌迹。失敗的人習慣了放棄,而成功的人永遠選擇堅持,永不放棄!

更重要的是伊利華報是我們學習成長的動力! 浦瑛

不同手機 下載方式



各位讀者閱讀報紙內容可以下載